
R2 天草市立御所浦小学校 学校評価

保護者アンケート
（学校関係者含む）
教職員アンケート



肯定評価について
→アンケートの「昨年度よ
り伸びた」の欄に回答され
た方の中で「はい」と回答
された保護者の割合です。
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【課 題】

▲整理整頓・後片付け
▲よく読書をする
▲早寝・早起き
▲節電ゴミ環境意識
▲ゲーム等時間を守る

上記の５点については、
３を下回っており、学校
と保護者が連携して改善
するように努めていく必
要がある。
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御所浦小の状況（平均値：ＭＡＸ４）

○御所浦小の取組に対し
ては、１項目以外は全て
3.11以上の評価であ
り、学校の取組を高く評
価していただいているこ
とが分かる。

▲情報モラル教育の充実
については、2.89と３
を下回っており、今後学
校の取組、保護者との連
携した取組を充実させて
いく必要がある。



63.6%

87.1%

96.8%

90.6%90.0%
86.2%

93.5%

83.9%
87.5%86.2%

74.2%

87.1%87.5%

80.6%
84.4%

87.1%
90.3%89.7%90.0%

97.0%96.6%

89.7%
93.1%

83.3%

62.1%

82.8%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

あ
い
さ
つ
・
言
葉
遣
い

基
本
的
生
活
習
慣
の
育
成

子
ど
も
と
教
師
の
信
頼
関
係

道
徳
授
業
充
実

子
ど
も
へ
の
寄
り
添
い

い
じ
め
不
登
校

掲
示
物
の
工
夫

Ｉ
Ｃ
Ｔ
活
用

分
か
り
や
す
い
授
業

個
別
指
導

外
国
語
が
楽
し
い

話
す
こ
と
の
指
導

体
力
向
上

健
康
教
育

食
育

命
を
守
る
教
育

地
域
・
関
係
機
関
と
の
連
携

地
域
・
地
域
教
材
活
用

地
域
行
事
へ
の
参
加

情
報
発
信

家
庭
と
の
連
携

学
級
通
信
充
実

学
校
通
信
充
実

学
校
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
充
実

情
報
モ
ラ
ル
教
育
の
充
実

特
別
支
援
教
育
の
理
解
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○ほとんどの項目
が７割を超えてお
り、学校の状況は
昨年度と比較して
よくなっていると
保護者は評価され
ていることが分か
る。

▲「あいさつ・言
葉遣い」「情報モ
ラル教育の充実」
については60％程
度であり、今後取
組を更に充実させ
ていく必要があ
る。
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「豊かな心」「確かな学力」「たくましい心身」「郷土愛」「その他」の
５観点で評価を整理した場合も以下の５点が課題であることが分かる。
▲整理整頓・後片付け
▲よく読書をする
▲早寝・早起き
▲節電ゴミ環境意識
▲ゲーム等時間を守る
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保護者と教師の評価を比較すると、「たくま
しい心身」が一番ずれが見られる。 「たくまし
い心身」に関しては、保護者の評価は全て教師
の評価を上回っている。このことから、教師の
評価は低いが、学校の取組を保護者は肯定的に
とらえていただいていることが分かる。
しかし、「早寝・早起き」に関しては、保護

者・教師ともに３を下回っているので、今後連
携して取り組み、改善を図る必要がある。


